P¥. 1: Zapis ve tvaru a. 10™

P¥. 1: Zapis ve tvaru a. 10™

P¥. 1: Zapi$ ve tvaru a. 10™

123,87= 123,87= 123,87=
853200= 853200= 853200=
183600= 183600= 183600=
85,365= 85,365= 85,365=

198,3= 198,3= 198,3=

0,00051= 0,00051= 0,00051=
0,00006985= 0,00006985= 0,00006985=
19253000= 19253000= 19253000=

Pt. 2: Zapis Cisla: PF. 2: Zapis Cisla: Pt. 2: Zapis Cisla:
1,8.108 = 1,8.108 = 1,8.108 =
3,57.10° = 3,57.10° = 3,57.10° =
6,3.10% = 6,3.10% = 6,3.10% =
9,7.1073 = 9,7.1073 = 9,7.1073 =
2,69.107% = 2,69.107% = 2,69.107% =
7,6.10° = 7,6.10° = 7,6.10° =

PF. 3: Zjednodus: PF. 3: Zjednodus: PF. 3: Zjednodus:
27.16 2.22.27 27.16 2.22.27 27.16 2.22.27
23.247 8.2% 23.247 8.2% 23247 8.2%

23248 25727

23,248 25727

23,248 25727

225 '3222.2°9 225 '3222.29 225 '3222.2°9
9.33.3* 27.2 9.33.3* 27.2 9.33.3* 27.2
24.22,.8°31,32 24.22,.8°31,32 24.22,8°31,32

P¥. 4: Zapis$ pomoci vyrazu:

PY. 4: Zapis pomoci vyrazu:

P¥. 4: Zapis pomoci vyrazu:

a) Rozdil druhych mocninxay
b) Druhd mocnina rozdiluaab
c) Sedmina souctu 2x a 3y

d) Sedmina soucinu 7a a 2b

e) Druha mocninarozdiluaab
f) Rozdil druhych odmocninpa g

a) Rozdil druhych mocninxay
b) Druha mocnina rozdiluaab
c¢) Sedmina souctu 2x a 3y

d) Sedmina soucinu 7a a 2b

e) Druhd mocnina rozdiluaab
f) Rozdil druhych odmocninp a g

a) Rozdil druhych mocninxay

b) Druhd mocnina rozdiluaab
c) Sedmina souctu 2x a 3y

d) Sedmina soucinu 7a a 2b

e) Druhd mocnina rozdiluaab
f) Rozdil druhych odmocninpag

PF. 5: Urci hodnotu vyrazu pro: PF. 5: Urci hodnotu vyrazu pro: PF. 5: Urc¢i hodnotu vyrazu pro:

a=-5,b=3 a=-5,b=3 a=-5,b=3

2a% — 3a + 4\ 2a% - 3a + 4\ 2a% — 3a + 4\

< 3a > - < 3a ) - ( 3a ) -
4a®> - 7b +7\° 4a®> - 7b +7\° 4a®> - 7b +7\°

< —6a+3b ) B < —6a +3b ) - ( —6a + 3b ) B
a3+2b? — ab + 3\’ a3+2b? — ab + 3\ a3+2b% — ab + 3\’
< (a—b)? + 4 >= ( (a—b)? + 4 >: ( (a—b)?+4 >=

PF. 6: Auto ujelo postupné
2,5-10°m, 1,4 - 10" mm,

8,6 - 10’ dm a nakonec 3 - 10 cm.
Jaka je celkova ujetd vzdalenost v

kilometrech?

v vy

PF. 7: Kolikrat je téZsi predmét A

o hmotnosti 2 - 10® kg nezZ
predmét B o hmotnosti
5 - 10 kg?

PF. 6: Auto ujelo postupné
2,5-10°m, 1,4-10" mm,

8,6 - 10’ dm a nakonec 3 - 10° cm.
Jaka je celkova ujetd vzdalenost v

kilometrech?

v vy

PF. 7: Kolikrat je téZsi predmét A

o hmotnosti 2 - 10® kg neZ
predmét B o hmotnosti
5 - 10° kg?

PF. 6: Auto ujelo postupné
2,5-10°m, 1,4 - 10" mm,

8,6 - 10’ dm a nakonec 3 - 10 cm.
Jaka je celkova ujetd vzdalenost v

kilometrech?

v vy

PF. 7: Kolikrat je tézsi predmét A

o hmotnosti 2 - 108 kg nez
predmét B o hmotnosti
5 - 10° kg?



